1 сентября состоялось торжественное открытие школы села Ярлуково после капитального ремонта: отремонтированы крыша, крыльцо, потолок 2 этажа, спортивный зал, произведен ремонт кабинетов, заменены 50 оконных блоков. Особый характер торжеству придавало присутствие гостей - заместителя главы администрации области Андрея Викторовича Козодерова, главы администрации района Владимира Тимофеевича Рощупкина, главы сельского поселения Алексея

Федоровича Лапина, настоятеля Богоявленного храма отца Владимира.



Поздравляя собравшихся с Днем знаний, с началом учебы, Владимир Тимофеевич напомнил: во всем мире деньги вкладываются в здоровье и образование. Что касается образования, то у ярлуковских ребят, как и у детей всей нашей необъятной России, есть прекрасная возможность учиться бесплатно и в хороших условиях. Есть также возможность сохранять здоровье во время учебы. Глава района подчеркнул широкие возможности капитально отремонтированного спортивного зала с установленным в нем современным оборудованием. Передавая в дар набор футбольных и баскетбольных мячей, он поддержал предложение Леонида Анатольевича Томилина, ветерана педагогического труда, о возрождении сельской школы как центра по подготовке физически крепких ребят, будущих защитников Родины. То, что сделано, в этом году, это только начало: ремонтные работы будут продолжены, и к следующему первому сентября дети увидят еще много чего нового.



